

在马拉松赛场寻找体彩身影

体彩助力 邀你“跑起来”

■记者金海燕报道

在我国,城市马拉松拥有良好的群众基础,一经举办,往往吸引各地跑马爱好者前来“打卡”。近日,在内蒙古,“迎十四冬”跑团对抗赛激情开跑;在杭州,被誉为“全球超美丽马拉松之一”杭州马拉松开跑;在绍兴,马拉松赛事吸引2万人参赛;在重庆,近五千人参与了涪江半马赛……这些赛事的举办,都得到了体彩的支持。

重庆 体彩公益金支持 重庆潼南涪江半马开跑



涪江半马

11月15日,由体彩公益金支持开展的2020中国体育彩票重庆潼南涪江半程马拉松赛正式开跑,近五千名跑步爱好者从潼南区奋进广场出发,一同穿梭在美丽的“柠檬之都”,感受潼南所带来的清新与绿意。赛事得到体彩的大

力支持。

为了给参赛者与观赛市民带去更多欢乐,重庆体彩除了以体彩公益金支持赛事的开展,还在比赛现场开展了“微光海洋·汇聚公益的力量”主题公益活动。现场市民不仅在活动中参与趣味全民健身活动,还

能体验体彩即开游戏的乐趣,更能亲身了解体育彩票的公益使命与社会贡献。

“既参加了高水平的比赛,又收获了体彩幸运,此行真是太棒了!”市民小钟现场体验顶呱刮即开彩票,幸运收获百元奖金,感叹不虚此行。



杭马选手

杭州 体彩公益合作 杭州马拉松重装上阵

11月22日,一年一度的杭州马拉松重装上阵。

始于1987年的杭马,是国内最老牌的公路马拉松赛事之一,目前是中国田协金牌赛事以及国际田联认证的金标赛事,被誉为“全球超美丽马拉松之一”。

作为杭州马拉松的公益合作伙伴,浙江体彩全情参与这场全民健身的狂欢派对,组织“浙江体彩温暖有光”跑团参加本次马拉松赛。他们中有杭州首届马拉松冠军得主、有热爱运动的长跑达人、有热心公益的体彩从业

者。他们带着体彩的温暖,奔跑在美丽的杭马赛道上。

此外,体彩还在现场开展主题为“幸福中国 光芒汇聚”的公益活动。在11月22日举行的杭马赛事以及11月20日至21日举行的马博会上,浙江体彩还为每位2020年杭马参赛选手赠送一张面值10元的体彩即开票和完赛毛巾。在全马终点、半马终点和补水站设置体彩公益展台,邀请市民和参赛者关注浙江体彩微信公众号,了解体彩公益金的来源及公益属性,并送上公益礼品。

绍兴 传播公益能量 体彩与绍兴马拉松赛一起奔跑

看人海,2万人一起跑;看赛道,千年古城行,如在镜中游;看公益,绍兴体彩跑团与“越马”益路同行;看展览,绍兴体彩公益特展馆别有生面。

11月8日,2020绍兴国际马拉松赛激情开跑。绍兴体彩跑团与两万多名选手一起穿越在白墙黛瓦间,奔跑在青石板路上,品味着绍兴的人文之美、自然之美、城市之美。



绍兴马拉松

内蒙古 体彩公益金护航 “迎十四冬”跑团对抗赛开跑

11月15日,由内蒙古自治区社会体育服务中心主办的“迎十四冬”2020年内蒙古跑团对抗赛在内蒙古赛马场开跑,体彩公益金再次亮相赛场,默默支持众多跑者快乐奔跑。

本次活动包括30英里团队对抗组、2英里家庭体验组,云集了呼、包、鄂三地的300多名跑友前来参赛,其中不乏跑步精英、跑步大咖以及众多的跑步爱好者们,以跑步的方式迎接“十四冬”的到来。



内蒙古跑团对抗赛

时评 体彩为赛事增添活力

■陈敏

作为体育事业的生命线,体彩公益金不只是竞技体育事业支柱型的资金来源,更是全民健身活动蓬勃发展的资金保障。跑步是全民参与的体育运动,门槛低、受众面广。城市马拉松,是大众最热衷参与的赛事之一。体育彩票与城市马拉松的结合,可以说是“天作之合”。

近年来,体育彩票不仅用公

益金支持开展城市马拉松,体彩人更是亲身参与赛事,或为赛事提供人力物力支持,或组团参与奔跑,或在赛事现场设立公益宣传,或在赛场外设立与大众互动的专区推广体彩,让体彩与赛事的融合更进一步。

值得一提的是,在赛事现场,体彩有两大“物件”让人感到活力满满。一是体彩顶呱刮。场外设置

的顶呱刮专区,让现场大众在围观赛事的同时,参与购买体彩,吸引更多市民加入购彩行列。二是体彩吉祥物乐小星。今年10月横空出世的乐小星,萌萌的形象,让体彩的落地推广活动更增趣味,拉近了体彩与大众的互动。

参与全民健身赛事,体彩正持续为大众带来公益正能量,为社会注入温暖活力。